
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CAMPUS ESPERANÇA

ATA 2/2025 - CADS/DDE/DG/ES/REITORIA/IFPBATA 2/2025 - CADS/DDE/DG/ES/REITORIA/IFPB

Ata da Reunião do NDE com a Coordenação do Curso de ADSAta da Reunião do NDE com a Coordenação do Curso de ADS

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, ocorreu a reunião entre os membros do Núcleo Docente Estruturante

(NDE) e a Coordenação do Curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas (ADS). O encontro foi realizado de forma remota, por meio do

Google Meet, com a presença dos seguintes docentes: André Atanásio Maranhão Almeida, Anne Karine de Queiroz Alves, Helltonn Winicius

Patrício Maciel, Hugo Feitosa de Figueiredo, Renata França de Pontes e Suemilton Nunes Gervázio. A Sra. Anne Karine, coordenadora do

curso, iniciou a reunião informando que recebeu da Direção de Ensino Superior (DES) o parecer sobre o Projeto Pedagógico do Curso (PPC).

Em seguida, apresentou o documento aos demais parEcipantes, destacando as alterações que precisam ser realizadas, as quais ficarão sob

responsabilidade da coordenação. No segundo momento, foram discuEdos os relatórios de estruturação do NDE, considerando que os

modelos desses documentos já haviam sido disponibilizados. Diante disso, a coordenação sugeriu a divisão das responsabilidades entre os

docentes para a elaboração dos relatórios, conforme a seguinte distribuição:

RelatórioRelatório Responsável(is)Responsável(is)

Estudo de Viabilidade de Curso (EVC) André / Hugo

Estudo do Número de Vagas (Modelo IFPB) André / Hugo

Orientação Técnica – Pasta dos Docentes Anne

Perfil Docente (Modelo IFPB) Jaindson & equipe

Planilha de Periódicos (Modelo IFPB) Anne

Plano de Ação do Coordenador de Curso (Modelo IFPB) Anne

Relatório de Adequação – NDE (Modelo IFPB) Renata / Jaindson

Relatório de Convênios (Modelo IFPB) Anne / Antônio

Relatório de Pesquisa e Extensão (Modelo IFPB) Helltonn

Após a definição das responsabilidades, foi estabelecido o prazo de entrega dos relatórios para o dia vinte e seis de março de dois mil e vinte

e cinco (26/03/2025). Não havendo mais considerações a serem feitas, a reunião foi encerrada às quinze horas e três minutos.
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